

约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪下，第 20 节，第 3 部分

列王纪下 6-8 章，第 3 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

我们正在谈论以利沙的拯救事工，他拯救了这座城市，使其免遭可怕的围困和随之而来的饥荒。现在，我们又看到一件事。书念妇人再次出现。

再次强调，我想说圣经里没有任何东西是偶然的。如果是偶然的，那一定是上帝有意为之。我们第一次看到书念妇人是在列王纪下第 4 章。我们在第 2 章中看到了以利沙事工的介绍，以及他使耶利哥的泉水不再有毒的积极意义。

然后是 42 名年轻嘲讽者的毁灭，无论是积极的还是消极的。然后在第 3 章中，我们看到了对摩押的袭击的故事。还有以利沙对约兰的相当不情愿的信息。

然后，在第 4 章的开头，我们看到了寡妇的油的故事，这让人想起了以利亚。然后，在第 4 章的中间，我们看到了书念妇人的故事。你记得她对他印象非常深刻。

每当以利沙经过时，她就在屋顶上为他搭了一间屋子。以利沙答应给她一个儿子。瞧，儿子真的出生了。

然后儿子显然中暑了。这个女人怀着坚定的信念，骑上驴子，去找以利沙。以利沙意识到发生了什么事。

最终，男孩的生命得以恢复。这个故事和寡妇的故事一起，再次强调了这件事工的意义。这个事工是关于从死里复活和完成不可能的事情。这是巴力永远做不到的。

巴力永远无法带来无尽的丰裕。巴力永远无法使死人复活。耶和华可以。

所以现在，在这些记载的结尾，从第 3 章到第 7 章，以利沙的事工的记载，几乎都是正面的，我们有这个故事。我认为这不是偶然的。以利沙对那个被他救活了儿子的女人说，就是这样，你在一开始就看到了那个宾果游戏。

这是怎么回事？带着你的家人离开，到你能去的地方住一段时间，因为上帝已下令，这片土地上将有七年的饥荒。女人按照神人说的去做了。她和她的家人离开了，在非利士人的土地上住了七年。

有两件事我要提醒你们注意。第一，上帝在照顾祂自己的子民。在自然界中，饥荒即将来临。

饥荒是上帝降下的吗？我不这么认为。我多次思考过这个问题。你思考过吗？当俄亥俄河谷无人居住时，俄亥俄河上的特大洪水是一场灾难吗？当墨西哥湾沿岸无人居住时，飓风是一场可怕的灾难吗？我不知道在《创世纪》第3章之前，当人类将罪恶带入世界时，世界是什么样的。

这个世界是完美平衡的吗？还是有周期性的？所以，上帝说饥荒即将来临，我希望你警告那位善良的女士。那么她是如何回应的呢？她满怀信心地回应。我认为很明显饥荒还没有开始，但以利沙说饥荒即将来临，她说我们要离开这里。

哇，哇。我想成为这样的人，你呢？一旦明白了上帝的旨意，就会说“我已在路上了”。

现在有时需要一段时间才能弄清楚。因为根据我的经验，他所说的往往需要引起动荡。我可以证明，我不喜欢动荡。

所以，我一生中有时会花很多时间问自己：“上帝，您真的这么说吗？”我再次作证，有时我会产生非常强烈但完全错误的印象。现在，我认识一些人说：“哦，我立刻就认出了上帝的声音。”我希望这对我来说是真的。

不是。但尽管如此，随着我长大，我能感觉到他说话的时候。但这就是我想成为的那种人。

我想成为像她一样的人。上帝说，嘿，饥荒来了。你需要离开这里。好吧，连根拔起，走吧。

去异国他乡，非利士人。不是以色列的朋友。她起身离开了。

七年后，她从非利士人的土地回来，去向国王请求归还她的房屋和土地。你还记得我们谈到拿伯和他的葡萄园吗？土地必须留在家族中。它不属于以色列人。

这片土地属于上帝，上帝将土地的使用权交给了他们。因此，在这种情况下，土地被遗弃后，就成了王室财产。所以，她会说，嘿，我现在能把家族土地拿回来吗？国王正在和基哈西说话。

等一下，等一下。在乃缦惨败之后，基哈西染上了这种可怕的皮肤病。这个故事可能发生在乃缦事件之前吗？而且是出于神学原因才写在这里的？这是一种可能性。

但另一种可能性是基哈西已经痊愈了。我先谈一下这个。我认为这是圣经预言中的一个重要元素。

在异教预言中，先知会说出预先确定的事情。也许是星星的形状或别的什么，但这是会发生的。它必须发生。

圣经预言则不同。圣经预言告诉我们如果发生什么，会发生什么。而如果发生什么，总是取决于我们。

如果你遵守上帝的生命命令，或者不遵守上帝的生命命令，什么都不会发生。有些人很难理解这一点。所以，你听到的声明非常笼统。

所以，我们在这个事件中被告知，基哈西和他的家人将患上麻风病，这让我们想起了我之前说过的汉森氏病。就是这样。这会发生。

如果你回到第六章第 27 节，你会发现乃缦的麻风病将永远缠着你和你的后代。没错。没有如果，没有并且，没有但是。

就是这样。永远。在《撒迦利亚书》中你会看到类似的说法。

耶路撒冷永远不会再陷落。永远不会。那是公元前 520 年的事了。

耶路撒冷确实再次陷落。它于公元 70 年陷落。它于公元 135 年陷落。

而且它还倒塌过好几次。这是怎么回事？圣经在撒谎吗？不。假设你忠诚，遵守上帝的圣言，为上帝而活，耶路撒冷就永远不会再次倒塌。

我认为情况恰恰相反。基哈西，除非你悔改并信仰上帝，否则你将永远是麻风病人。我不知道这里发生了什么。

但我认为，事实上，基哈西完全有可能已经痊愈。我反复思考我们将在本书后面遇到的陈述，即犹大因玛拿西的罪而被流放。玛拿西统治了 52 年。

可怕的罪人。但他的孙子约西亚悔改了。但圣经说，尽管如此，上帝还是因为玛拿西的罪而将犹大流放。

到时候我会再详细说。但我只想让你们记住这一点。不管怎样，这件事是否注定会发生？想想看。

但在这种情况下，我想告诉你们，事实上，基哈西已经悔改了。他已经相信了，并且已经痊愈了。那么，他在做什么呢？他在讲述这个故事。

现在我觉得这很有趣。国王想再次听听第 8 章的内容。国王说，告诉我以利沙所做的所有伟大的事情。他悔改了吗？我不这么认为。

瞧，我们都喜欢听奇迹故事，不是吗？我们喜欢听奇妙的故事。他没有说，告诉我耶和華的事，是谁启发了以利沙做这些奇妙的事。他不想知道耶和華的事。

他想知道以利沙的情况。现在，也许我有点不厚道。也许，他确实有点改变了主意。

我不知道。但我不这么认为。我认为他只是对令人兴奋的事情、奇怪的事情感兴趣。

所以基哈西，就在基哈西告诉国王以利沙如何使死人复活时，以利沙使她儿子复活的那位妇女，在这里表明了一个观点，不是吗？她来向国王请求房屋和土

地。基哈西说，我主我王，这就是那位妇女。这是她的儿子，以利沙使他复活。

据我统计，有四次。恢复生机，恢复生机，恢复生机。你觉得他们是在试图表达什么观点吗？是的。

耶和華能使以色列復活嗎？是的，他能。是的，他能。他為那個男孩所做的，他也能為他的兒子以色列做。

接下來要發生的是摧毀巴力崇拜的機制。但這還不夠。我認為重點是，只要有人悔改並相信，以色列就能恢復。

他派了一名官員來處理她的案子，對他說，把她所有的東西都還給她，包括她從離開這個國家到現在從土地上得到的所有收入。嗯，這很慷慨。但是懺悔和信仰在哪裡呢？我看不到。

而我們在未來的日子裡不會看到它。所以，對你我來說，問題是，上帝想在你的生活中、在我的生活中恢復什麼？他想如何恢復已經發生、應該發生和可能發生的事情？哦，他是創造奇迹的上帝。這不是以利沙的奇迹，而是耶和華的奇迹。

如今，你我都能親眼見證這些奇迹，就像過去一樣。現在，我要說的是，這些奇迹可能不是以利沙和以利沙所行的那種可見奇迹。那是以色列歷史上的一个特殊時刻，就像耶穌的事工是信仰歷史上的一个特殊時刻一樣。

而那些時刻，偉大的奇迹很可能發生。但我想告訴你們的是新生命的奇迹，救贖生命的奇迹，從罪惡和地獄的死亡中復活的生命奇迹。這是你我每天都能經歷的奇迹。讚美他的名字。